

Памятник Жукову – первый в России!

21 июля 2019 года, посреди лета, наши ребята из отряда приняли участие в торжествах, посвященных юбилею открытия памятника Георгию Константиновичу Жукову в Ирбите.



21 июля 1994 года в Ирбите был торжественно открыт памятник Г. К. Жукову. Снял покрывало с монумента В. Я. Буланов — участник парада Победы. В парадном строю, в составе 2-го Украинского фронта, он прошел по Красной



площади в 1945 году со знаменем 128-го гвардейского Изяславского орденов Богдана Хмельницкого и Александра Невского батальона связи. Парад принимал Г. К. Жуков.

Среди выступавших на торжественном митинге в Ирбите **был фронтовой водитель маршала А. Н. Бучин.** Александр Николаевич по такому поводу специально приехал из Москвы. Вместе с полководцем он проехал 170 тысяч километров — «до самого акта о капитуляции». В его памяти Жуков остался обаятельным, смелым, решительным человеком, уважительным ко всем окружающим, независимо от их званий и должностей.

Первый в России памятник Жукову установлен в центре Ирбита на Бульваре Победы. Он увенчал аллею ирбитчан — Героев Советского Союза. В других местах к этому времени находились лишь бюсты Жукова, а памятники Георгию Константиновичу в Москве и Екатеринбурге были установлены к 50-летию Великой Победы.



В пятидесятые годы Жуков был в опале у руководства страны, но ирбитчан это не испугало, и на первых после войны выборах в Верховный Совет СССР они попросили полководца баллотироваться по ирбитскому избирательному округу № 290. Став депутатом, Жуков не раз приезжал в Ирбит и в дальнейшем сделал многое для благоустройства этого старинного города — при его поддержке был построен северный мост через реку Ирбит, заасфальтированы улицы, увеличен автобусный парк, изысканы

средства на восстановление драматического театра после пожара... Памятник легендарному полководцу – это не только память о нем. Это еще и дань уважения всем воинам, сражавшимся на фронтах Великой Отечественной войны.

Исчезнет много в этом мире звуков,
Но долго будет на Руси звучать
Такое близкое нам имя – Жуков!
Века ему свет миру излучать!



Наши ребята несли вахту почётного караула у обелиска воинам, павшим в Великой Отечественной войне, а у памятника Жукову стояла рота почетного караула из Екатеринбурга. Мы на них равняемся. Нам есть чему поучиться и есть чем гордиться!